



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ



Λαύριο 9/5/2019
Αρ. Πρωτ.: 65/Φ3

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου
Τ.Θ 518, Τ.Κ. 19500, Λαύριο

Πληροφορίες : Καγιάφα Μ., Μιχαηλίδου Ε., Πέππα Φ.

Τηλέφωνο/Φαξ: 22920-22693

e-mail: kpelav@yahoo.gr

ιστοσελίδα: <http://kpe-lavriou.att.sch.gr>

Προς : Υπεύθυνη ΠΕ Δ/σης Α/θμιας
Εκπ/σης Αν. Αττικής, Υπεύθυνη ΠΕ Δ/σης
Β/θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας, Υπεύθυνος ΠΕ
Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας

Θέμα: Πρόσκληση σε επιμορφωτική ημερίδα στις 8/6/2019 με τίτλο 'Μαραθώνα: οι όψεις του νερού'

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Λαυρίου προτίθεται να οργανώσει επιμορφωτική ημερίδα με τίτλο **'Μαραθώνα: οι όψεις του νερού'** σε συνεργασία με τις Δ/σεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας και τη Δ/ση Α/θμιας Ανατολικής Αττικής, δια των υπευθύνων Π.Ε.

Η ημερίδα θα διεξαχθεί στις 8 Ιουνίου 2019 στο φράγμα του Μαραθώνα και στον υδροβιότοπο του Σχινιά. Η ημερίδα απευθύνεται σε 45 εκπαιδευτικούς των συνεργαζόμενων διευθύνσεων. Όσοι επιθυμούν να την παρακολουθήσουν καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στους αντίστοιχους Υπεύθυνους ΠΕ μέχρι την Πέμπτη 16/5/2019. Το ΚΠΕ Λαυρίου θα διαθέσει πούλμαν για την μετακίνηση των συμμετεχόντων από έναν σταθμό μετρό προς τον Μαραθώνα καθώς και ένα πρόχειρο γεύμα (σάντουιτς).

Η ημερίδα έχει στόχο οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί να έρθουν σε επαφή και να γνωρίσουν δύο από τις όψεις του νερού (πόσιμο και θαλασσινό νερό καθώς και υδροβιότοποι) με πεδίο μελέτης τον Μαραθώνα.

Επισυνάπτεται ενδεικτικό πρόγραμμα της ημερίδας.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Πράξη «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

Τίτλος: «Μαραθώνα: οι όψεις του νερού»

ΣΑΒΒΑΤΟ 08 - 06 – 2019	
9.00-10.00	Συγκέντρωση σε σταθμό μετρό (Χαλάνδρι) και μετάβαση με πούλμαν στο Φράγμα του Μαραθώνα
10.00 – 11.30	Επίσκεψη στο μικρό μουσείο της ΕΥΔΑΠ και ξενάγηση/ παρουσίαση από εκπρόσωπο της ΕΥΔΑΠ, μικρή περιηγητική διαδρομή κοντά στο φράγμα
11.30 - 12.00	Μετάβαση στον υδροβιότοπο του Σχιινιά
12.00 - 14.00	Ξενάγηση και δραστηριότητες από εκπρόσωπο του φορέα διαχείρισης Σχιινιά-Μαραθώνα στον υδροβιότοπο και το παρακείμενο δάσος
14.00 – 14.15	Αξιολόγηση – Συζήτηση – Χορήγηση βεβαιώσεων
14.15 – 15.00	Μετάβαση με πούλμαν σε σταθμό μετρό

Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Λαυρίου

Μαρία Καγιάφα



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

